

Ciclismo

Guateque «Teka» en la París-Niza

DE JOENCKHEERE, PRIMERO; THALER, TERCERO

Villefranche sur Saone (Francia), 8. (Servicio especial.) - En sus cinco años de existencia el equipo santanderino «Teka» nunca había tenido un inicio de temporada tan brillante como en la actual. Por obra de sus compañeros De Joenckheere, Thaler y Sanders y bajo la batuta del noble director deportivo Domingo Perurena, no ha participado hasta el momento en carrera alguna - y ya son tres en España y otras tantas en el extranjero - en que no haya conocido la victoria.

El triunfo más importante de todos llegó hoy de la mano de Noel De Joenckheere en la tercera etapa de la París-Niza. El belga, que había hecho un tercer y un cuarto puesto y que marchaba ya al frente de la clasificación de la regularidad, estuvo buscando el podio desde la primera jornada. Sabía que las etapas cuarta y quinta - mañana y pasado - terminan en lo alto de un puesto y por consiguiente todas sus posibilidades de triunfo quedan eclipsadas. Su «chance» estaba entonces o en los primeros compases de la «carrera hacia el sol» o en los últimos. La fortuna y sus prodigiosas dotes de velocista

(en estos momentos es uno de los corredores más rápidos del mundo) le han permitido subir al podio ya en la tercera etapa, lo que le permitirá intentar la repetición en adelante, gesta que no está ni mucho menos fuera de su alcance.

Los «Tekas» en primer plano

La lástima es que haya sido gracias a sus corredores extranjeros, los españoles siguen sin dar señales de vida en clasificación alguna, pero el grupo deportivo santanderino fue el auténtico protagonista de la jornada en la París-Niza, porque además de la victoria de De Joenckheere, pueden celebrar también el excelente tercer lugar de Thaler. El alemán es un firme candidato al podio el día menos pensado. Hay que hablar sin recato del acierto de los montañeses a la hora de completar su plantilla con ciclistas extranjeros. Renovar a De Joenckheere y repescar a Thaler, han sido las operaciones más acertadas del ciclismo español 1980. Sin hablar de este triunfo de Sanders en el Tour de Córcega y lo que pueda hacer Thevenet en

el futuro. Sólo falta que algún español resucite de una vez para que la felicidad montañesa sea completa.

Al final, caída

Si bien no hubo hechos destacables a lo largo de toda la jornada, el final de la tercera etapa fue de lo más accidentado. A dieciséis kilómetros de la meta había un pequeño puerto de montaña, el col de Saint Laurent, que fue el encargado de romper el pelotón en varios pedazos. Por cierto que Freddy Maertens se mostró en buenísima forma figurando en toda la ascensión con los mejores. Posteriormente, a pocos metros de la pancarta y cuando en el primer paquete se aprestaban ya los hombres rápidos a tomar posiciones para el sprint final, se produjo una caída masiva en la que, entre otros, estuvieron el belga Maertens, el

noruego Knudsen y el holandés Kuiper.

A pesar de la espectacularidad del lance, no tuvo afortunadamente consecuencias para nadie y todos los afectados fueron acreditados con el tiempo del primer pelotón.

Clasificación

Tercera etapa: Chateau Chinon - Villefranche sur Saone (187 kms.)

- 1. De Joenckheere (Teka) (B), 4 h. 47'17" con bonificación
2. Willems (Ijsboerke) (B), a 4" con bonificación
3. Thaler (Teka) (A), a 8" con bonificación
4. Prim (Bianchi) (Sue), a 10"
5. Van Vliet (Raleigh) (H), id.

GENERAL

- 1. Prim (Bianchi) (Sue), 14 h. 11'07"
2. Knudsen (Bianchi) (Nor), a 52"
3. Knetemann (Raleigh) (H), a 1'02"
4. Lubberding (Raleigh) (H), a 1'21"
5. Contini (Bianchi) (I), a 1'24"

TIRRENO-ADRIATICO

MOSER, POR LA ENTRADA PRINCIPAL

Cerenova Costantica (Italia), 8. (Exclusivo de Franco SPADA.) - Sobre siete kilómetros y doscientos metros, completamente llanos, se disputó hoy el prólogo de la tradicional carrera italiana Tirreno - Adriático, en la que además del equipo español «Reynolds» se encuentran los equipos belgas «Mini Fiat», «Splendor» y «Boule d'Or»; los alemanes «Kondor» e «Instanflux» y, naturalmente, todos los italianos. Hasta un total de ciento cincuenta participantes.

El vencedor del prólogo, y por

consiguiente primer líder de la carrera, fue el jefe de fila de la «Sansón», Francesco Moser, que hizo mejor tiempo que su compañero de equipo, el alemán Braun, segundo clasificado.

CLASIFICACION

Prólogo contrarreloj, 7,200 km.

- 1. Moser (Sansón) (I), 8'54" (a 48,541 km/h.)
2. Braun (Sansón) (A), a 2"
3. Schuiten (Inoxpran) (H), a 15"
4. De Vlaeminck (Boule d'Or), a 17"
5. Marcussen (Inoxpran) (Din.), id.
6. Visentini (Gis) (I), a 19"



LOS SPRINTS DE LA BRUJA

Para el lunes o el martes es esperada la solemne entrada de «Apolo» Mendiburu en la capital del Reino. El presidente de la Federación Española ha ordenado a los funcionarios de la entidad que el domingo por la tarde cubran de flores la entrada en Madrid y ha solicitado al alcalde de la Villa permiso para que los niños hagan fiesta al colegio a fin de que, provistos de unos banderines con la efigie del peregrino del marisco y del crustáceo, atiborren las aceras de las calles que conducen hacia los locales de la Federación.

Este es, como mínimo, el recibimiento que es obligado dispensar al abnegado viajero que una vez más ha recorrido la mayor parte del territorio nacional, a fin de supervisar todos los detalles del itinerario de la Vuelta a España. Un trabajo duro donde los haya y que únicamente se puede soportar a base de disponer en los puntos claves del trayecto unas zonas de avituallamiento - al estilo ciclista más o menos - para permitir que el cuerpo aguante. Agentes dedicados a seguir en secreto la peregrinación de Mendiburu aseguran que este año emprendió viaje sensiblemente molesto porque Andalucía no entraba en los planes de la Vuelta.

-Menudos gazpachos y «pescaítos» fritos me tomé el año pasado.

Afortunadamente la cosa se inició en La Manga para seguir hacia Valencia (las paellas iban que volaban). La siguiente etapa de Mendiburu fue entre el «conill amb all i oli» y la morcilla de arroz. La otra se inició en Burgos con un buen chuletón y terminó en Asturias con una fabada de aquí te espero. Posteriormente las jornadas gallegas le dieron mucho trabajo y debió permanecer algunos días anclado en la región de Fernán Caballero para enfrentarse a unos cuantos kilos de percebés, tres o cuatro docenas de ostras y muy especialmente un número indeterminado de centollos. El periplo culminó con un apetitoso cochinito en tierras de Castilla.

«Apolo» Mendiburu, afortunadamente, ha podido resistirlo y estará de vuelta sin novedad. Tiene un cuerpo que lo aguanta todo.

Advertisement for Grundig featuring a radio receiver with a display showing '12345678' and a list of radio programs including 'PRIMERA CADENA' and 'SEGUNDA CADENA'.

Por una gentileza de GRUNDIG